

周六毓璜顶医院眼科专家来威义诊

白内障、近视等患者可前来咨询,机不可失

本报威海7月20日讯(记者

孙丽娟)

22日(本周六),烟台毓璜顶医院眼科专家来经区医院义诊,重点针对白内障和近视眼进行检查。届时,眼疾患者“足不出户”即可与名医面对面,享受专家服务。

众所周知,白内障已成为世界首位致盲眼病,其中以老年性白内障最为多见,随着老龄化大潮的到来,老年白内障

患者正在不断增加,且白内障已呈现出低龄化的趋势,很多中年的成功人士早早患上白内障,深受老花眼白内障的困扰。为使白内障患者早日重见光明,7月22日上午,烟台毓璜顶医院眼科主任李元彬和团队成员将坐镇威海市经区医院,为白内障患者进行免费的义诊活动,为高端白内障患者人群个性化制定精准复明手术方案。

此外,针对那些想高考、当兵的或因工作需求要摘掉眼镜的人士,李元彬主任和刘淑君博士也将进行免费的义诊服务,介绍目前国际上最先进的全飞秒激光手术。据悉,全飞秒SMILE是目前国际上最先进的角膜屈光手术模式之一,手术切口可低至2毫米,切削更精准,过程更轻柔,术后视觉品质更好,角膜的生物

力学更稳定。手术不用住院,整个手术过程不足两分钟,就能彻底摆脱近视的苦恼。对于喜爱运动、从事体育运动专业以及士兵、警察、航空和潜水等职业的近视人群特别有益。

从事眼科临床,教学与科研工作25年,李元彬教授精通眼科常见病多发病的诊治,特别是在复杂白内障手术,屈光性白内障手术治疗方面有较

高的造诣,成为山东省白内障技术标兵,其手术技术精湛,省内率先开展ICL植入高度近视,三焦点人工晶体植入治疗老花眼合并白内障。

如果您受白内障、近视或者其他眼病困扰,那么机会来了,7月22日上午9点,在威海市经区医院眼科门诊,烟台毓璜顶医院眼科专家与您不见不散。

两男子冒充“港华”上门卖管被抓

已被刑拘,另一人在逃

本报威海7月20日讯(记者 王震

通讯员 王本敬)

19日上午,市区纪念路一居民楼内,一自称“港华燃气公司工作人员”的男子敲门,声称为了用户安全,公司安排上门为用户安装波纹管,“波纹管好处很多,防腐、防爆、防老化、防燃烧,还有保险公司承保,发生意外最高可赔30万元”。

一市民致电港华燃气公司服务

热线核实,确认二人不是港华燃气工作人员,随后报警。鲸园派出所民警立即赶到,正在推销的两名男子被带回派出所。

两男子开始不承认冒名诈骗,经民警核实受害人,他们交代了诈骗过程。

其中之一的男子王某交代,他几天前到威海,租住经区某处,伙同杨某、张某冒充港华燃气工作人员身份,以检查家中燃气状况为由进入业主家中,使用“特制”检测工具,每次检测都“报警”有漏气,随后向业主推销他们的

金属波纹管。

王某交代,他们3人分工,杨某、张某分别上门推销,王某做售后,有空时也上门推销,他们的金属波纹管售价1米199元、1.5米298元,进货价仅为38元、45元。王某甚至坑同伙,他对杨某、张某谎称金属波纹管进货价为75元、112元,提高成本后再分成。

王某、杨某因涉嫌诈骗已被刑拘,张某还在抓捕中。民警提示,遇到类似情况有人冒充燃气公司人员以检查燃气安全为由,一定要查验证件或打电话核实,以免上当受骗。

植物营养素助力安利纽崔莱健康传奇

本报威海7月20日讯(记者 冯琳)

日前,纽崔莱创始人卡尔·宏邦之子、纽崔莱营养与健康研究中心总裁山姆·宏邦博士再次来到中国多城市,启动纽崔莱今夏“坚信自然的力量”品牌营销战役,讲述纽崔莱83年对植物营养素的探索传奇。

纽崔莱品牌的诞生与植物营养素有着深厚的渊源。1915年,纽崔莱创始人卡尔·宏邦从美国来到向往已久的中国。卡尔通过观察了解到,江浙一带的农会采摘紫花苜蓿的嫩芽,即人们熟知的“草头”做成小菜,食用以预防夏日身体不适。此外

他还发现,主食蔬菜的劳动阶层与常吃大鱼大肉的富人相比,反而更加健康,不易患病。由此卡尔推测:植物中含有一种有利于人体健康的神奇力量。这激发了卡尔对中草药的研究热情,并使他萌生了从植物中浓缩“营养补充剂”,补充人体缺乏的营养元素以改善健康的想法。回到美国7年后,卡尔·宏邦研制出世界上第一款从植物中提取的多种维生素与矿物质补充食品,1948年,纽崔莱王牌产品——倍立健片在美国诞生并一举成名。2005年,纽崔莱倍立健在

中国上市,迅速成为市场同类产品占有量第一。时至今日,纽崔莱始终致力于在全球推进植物营养素研究,制定个性化的营养补充解决方案。

为此,安利纽崔莱坚持有机种植,精耕自有农场,同时追求尖端科技,萃取自然精华,从土壤到成品全程品控,严于制药标准。安利多年致力于植物营养素的努力得到认可,去年的第十四届中国食品安全年会上,安利荣获“中国食品安全百家诚信示范单位”称号,这是安利公司连续十年获此殊荣。

过去四年收益翻番

浦银安盛新兴产业摘得同类桂冠

本周一A股市场迎来剧烈调整,再次考验了投资者的心理素质。作为一种适合进行长期投资的理财产品,投资者无需太在意基金的短期波动,而应重点关注其中长期业绩,尤其是那些“耐力”出众的产品。以浦银

安盛战略新兴产业(以下简称:浦银新兴产业)为例,银河证券数据显示,截止7月14日,浦银新兴产业过去四年收益率高达99.82%,几近翻番,摘得同类产品桂冠,获银河证券四年期五星基金评级。

华夏港股通基金7月24日深交所上市

可T+0回转交易

华夏基金公告称,华夏港股通精选股票基金(LOF)于7月24日起正式在深交所挂牌上市,并实施T+0回转交易。该基金上市后,投资者既可以通过华夏基金官网、银行等代销机构申购,也可以通过深交所各会员证券营业部按市价交易

买卖。由于基金在一、二级市场的申赎净值与买卖价格存在差异,这也为投资者带来了套利机会。

华夏港股通精选股票基金专注香港股票市场投资,利用港股通额度投资香港市场,不受QDII额度限制,申赎规则与投资境内的基金相同,

申赎T+1确认,效率高于QDII基金T+2确认的模式。

Wind资讯数据显示,截至7月18日,该基金今年以来收益率为22.44%,位居同类型基金业绩排名前1/10阵营,该基金自成立以来收益率为21.71%,自成立以来年化回报率为33.37%。

市立医院医疗器械不良事件实现“一键上报”

本报讯 7月18日,2017年全国药品不良反应监测中心主任座谈会在威海召开,会议通报了本年度上半年全国医疗器械不良事件监测情况及工作开展情况,并对下半年监测工作进行了部署。同日下午,来自国家和34个省级药品不良反应监测中心主任来到威海市立医院参观学习,观摩了由省药品不良反应监测中心和市立医院合作研发的医疗器械不良事件“一键上报”功能,受到与会领导和专家的一致好评。

据了解,医疗器械不良事件监测是药械安全监测的重要内容,也是2017年药械安全性监测工作的重点,做好医疗器械不良事件监测工作是更好落实风险监管的需要,也是人民群众生命健康安全的重

要保障。去年开始,市立医院与省药品不良反应监测中心通力合作,以医院原有的物资管理信息系统和微信公众平台为依托,研发了医疗器械不良事件“一键上报”功能。器械一旦发生故障,医护人员只需微信扫码,便可在手机终端呈现故障器械的详尽信息,简单填写故障情况即刻传送到工程人员手机,工程人员接收信息后,进行维修处理、故障检测、维修方案、保养措施、潜在风险等系列操作,将最终情况反馈给医务人员,由医务人员验收并归档,最终审核后形成的维修单一键生成不良事件。

省药品不良反应监测中心副主任田月洁表示,以往,医疗器械发生故障需要通过纸质报表填写,由于设备信息十分复

杂,不仅浪费了医务人员大量的工作时间,也存在信息不准确、不便捷的缺点。市立医院“一键上报”功能的开发,借助了器械原有的物资信息,不需人工录入,操作简单、上报速度快而准确,提高了效率,同时方便了国家药品不良信息的大数据统计。

实地考察、感受医疗器械不良事件的“一键上报”功能后,国家药品不良反应监测中心主任杨威对威海市立医院的工作给予了充分肯定和高度赞扬。他指出,器械类不良反应一键式上报系统的应用,有利于提高不良事件报告的及时性准确性,有利于厂家改进技术,有利于保障患者安全。

近年来,威海市立医院尤为重视医疗器械不良事件工作,为杜绝不良反应及事件的

重复发生,医院成立了医疗器械临床使用安全管理委员会,在相关职能科室设置了办公室,各科室成立了质控小组,形成了院-科-组三级质控体系,不断提高医院各专科做好不良事件报送工作的责任感和自觉性,推动厂家改进产品和技术,保障患者生命安全。

同时,威海市立医院不断加大投入,加强信息化建设,在原有医疗设备网络保修系统的基础上,投入数十万元,开发了基于移动终端的不良反应一键式上报网络体系,实现了微信平台的报修、一键生成不良事件等功能。

此外,威海市立医院还加大了督导力度,将不良事件管理纳入目标责任制考核,与绩效挂钩,形成“一月一考核、每

季一总结”的长效机制,不良事件上报工作形成常态化良性机制,不良事件管理初步形成了稳定报告数量、提升报告质量、提高报告时效的良好态势。医院连年被评为“威海市医疗器械不良事件监测工作先进集体”,多名医务人员被评为“山东省医疗器械不良事件监测工作优秀个人”。

威海市立医院党委书记、院长侯文金在会上发言时表示,威海市立医院的医疗器械不良事件监测工作尽管取得了一定的成绩,但对照国内先进水平,还存在起步比较晚、高端人才少、研究成果不多等问题。希望借助此次机会,在各位专家的指导下,进一步提高医疗器械不良反应的监测、管理、报送和研究水平。